Tema: ExunHunubl padoThl 3JIEKTPHYECKOI0 TOKA, IPMMEHEHHE HA MPAKTHKE

1.Cnenath KOHCIIEKT B TETPaIH 1O MaTepuaiam (Ha BeIOOp $52y4ueOHUK) ninn

BHI€0 110 CChIJIKE https://goo.su/OrLu

2.Pemrenue 3amau

A) MoiHocTb 25ekTpuyeckoro ytiora paBaa 0,6 k Bt. Beraucnuts paboty Toka B
HeM 3a 1,5 4. CKOJbKO MpH 3TOM pacxoyercs SHepruu?

b) B xBaptupe nmeet ase snekrponamisl no 60BT u nse no 40 Br. Kaxnyro u3
HUX BKJIIOYAIOT Ha 34 B cyTKU. ONpeesIuTb CTOUMOCTh YHEPTUH,
M3pacX0I0BaHHOM Jlammamu 3a onuH Mecsr (30 mueit). ( [eiicTBytonuii Tapud 3a
kBt - 2 py6ns 40 xoneek)

3. Jomamnee 3aganue cGororpadupoBaTh U NPUKPENUTH B JJIEKTPOHHBII
AHEBHUK


https://goo.su/0rLu

